

当前位置: [交大新闻网](#) → [科研动态](#)

## 西安交通大学-内布拉斯加大学科研论坛成果丰硕

来源: 交大新闻网 日期2013-05-23 17:12 点击:

2013年西安交通大学-内布拉斯加大学科研论坛于5月13日—15日举办。来自内布拉斯加林肯大学与西安交大的共30多位教师代表参与讨论与交流,取得了丰硕的成果。此次科研论坛历时两天半。内布拉斯加林肯大学校长Harvey Perlman出席科研论坛5月13日的开幕式,副校长Prem Paul和西安交大副校长宋晓平分别代表两校介绍了各自的科研优势和发展战略,并全程跟踪科研论坛。



西安交大副校长宋晓平发言



内布拉斯加林肯大学副校长Prem Paul介绍本校科研情况

【身边交大人】“数学大叔”...

郑南宁校长会见牛津大学常务...

交通大学全球校友商界领袖峰...

“留动中国”九州赛第七赛区...

【中国青年报】守在校园破解...

第三届全国数字化设计大赛西...

新加坡大学生代表团访问西安...

西安交大获第四届全国高等医...

西安交大戏剧学院多朵“梅花”...

“留动中国”九州赛西安交大...

西安交大举办丝绸之路国际经...

西安交大校领导接待日:听取...

西安交大人才培养系列报道:...

西安交大45人当选2013—2017...

西安交大英文国际学术期刊《...



与会两校教师听取报告

两校科研团队分别组成农业工程与生命科学组和能源、纳米科学、组，双方教师首先就所在学院或系所的总体科研情况、各自感兴趣的研究领域和研究计划等方面作了精彩的学术报告，参观了相关实验室，使双方对各自的研究领域和特长有了深入了解，并相互拓展了研究思路。最后一天的讨论中，各组对前期交流和讨论的结果以及达成的科研合作意向进行总结，最终形成了19项课题合作意向，并于工作午餐汇报会上向两校领导 and 所有与会人员作总结汇报。双方将对此次论坛中已达成的合作意向给予支持。

本次科研论坛是内布拉斯加林肯大学与西安交大首次举办的大型科研对接活动。内布拉斯加林肯大学参与论坛的研究人员来自于农业科学、自然资源和工程与技术等优势研究领域，西安交大生命学院、理学院、机械学院、电气学院、能动学院、医学院等有关教师参与此次活动。活动的举办扩展了两校科研合作的深度和广度，有助于发掘新的学科交叉点，取得了预期成效。

文章作者：科研院 刘萱  
摄影记者：王毓安  
责任编辑：吉康敏

#### 相关文章

发表评论：

匿名发表

用户名：

[查看评论](#)

[稿件管理](#) | [在线投稿](#) | [联系我们](#)

西安交通大学新闻网 制作维护：腾飞工作室

热线电话：86-29-82663865 86-29-82668246 86-29-82665290

陕ICP备0211991号 西安交通大学网络中心提供网络带宽